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教育委員会定例会(８月)会議録 

 

日  時  平成２９年８月２２日(火) １６時３０分～１７時３０分 

 

場  所  市役所３階３０８会議室 

 

出席委員   大津 秀明（教育長）       永田 見生（委員） 

日野 佳弘（委員）        岡部 千鶴（委員） 

      白水 美弥子（委員）       喜多村 浩司(委員) 

 

事務局   窪田 俊哉(教育部長)       野田 秀樹(市民文化部長) 

甲斐田 忠之(文化芸術担当部長)  

大久保 隆(教育部次長)      橋本 五郎(学校教育改革担当次長) 

伏貫 義樹(教育センター所長) 

川上 喜美子(学校施設課長)    渡辺 唯希(学校施設課計画主幹) 

松本 良一(教職員課長)      平田 敬一(学校教育課長)      

上野 順也(学校教育課学務主幹)  本村 政夫(学校教育課指導主幹)    

刈茅 洋子(学校保健課長)     國武 博(田主丸事務所長)  

澁田 光弘(城島事務所所長)    酒見 賢次(三潴事務所長) 

稲益 久之(体育スポーツ課長)   江頭 裕二(生涯学習推進課長)    

馬場 博文(文化財保護課長)    白木 守（文化財保護課課長補佐） 

杉山 和敏(中央図書館長)     八田 秀一(中央図書館主幹) 

澤水 秀俊(青少年育成課長) 

 

 

議  案 

第４２号議案 平成２９年度教育費９月補正予算に係る意見の申出について 

第４３号議案 京町小学校屋内運動場棟改築工事請負契約締結に係る意見の申出につ

いて 

第４４号議案 財産（文字書き人形)の取得の専決処分に係る意見の申出について 

第４５号議案 平成３０年度の久留米市立小学校における小規模特認校制度について 
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議案 

第４２号議案 平成２９年度教育費９月補正予算に係る意見の申出について 

教育長 それでは、議案の審議に入ります。 

「第４２号議案 平成２９年度教育費９月補正予算に係る意

見の申出について」、事務局から説明をお願いします。 

 

事務局 

 

《議案説明》 

教育長 

 

ただいま事務局より第４２号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

（全委員） 

 

（特になし） 

教育長  ご質問等が無いようですので早速採決に入ります。 

「第４２号議案 平成２９年度教育費９月補正予算に係る意見

の申出について」、賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全委員） （挙手） 

 

教育長 賛成全員でありますので第４２号議案を原案のとおり承認い

たします。 

次に、「第４３号議案 京町小学校屋内運動場棟改築工事請負

契約締結に係る意見の申出について」、事務局から説明をお願い

します。 

 

第４３号議案 京町小学校屋内運動場棟改築工事請負契約締結に係る意見の申出に

ついて 

事務局 

 

《議案説明》 

教育長 

 

ただいま事務局より第４３号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

（全委員） 

 

（特になし） 

教育長  ご質問等が無いようですので早速採決に入ります。 

「第４３号議案 京町小学校屋内運動場棟改築工事請負契約締

結に係る意見の申出について」、賛成の方は挙手をお願いしま

す。 

 

（全委員） （挙手） 
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教育長 賛成全員でありますので第４３号議案を原案のとおり承認い

たします。 

次に、「第４４号議案 財産（文字書き人形)の取得の専決処

分に係る意見の申出について」、事務局から説明をお願いしま

す。 

第４４号議案 財産（文字書き人形)の取得の専決処分に係る意見の申出について 

事務局 

教育長 

Ａ委員 

事務局 

Ｂ委員 

事務局 

教育長 

（全委員） 

教育長 

《議案説明》 

ただいま事務局より第４４号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

「文字書き人形」について、常設の展示はあるのですか。 

人形の素材は木製であり、べっ甲や象牙等も使われています。 

空調、湿度、照明等の条件を含めて現段階では常設できる施設

がありませんので、極力多くの機会で展示できるようにしたい

と考えております。 

「からくり儀右衛門大賞表彰式」では公開するのですか。 

 表彰式で午前、午後の２回公開する予定です。 

現在、文化財の収蔵施設で保管していますが、非常に精密なも

のであるため美術品輸送で輸送する予定となっております。 

 他にございませんか。無いようですので採決に入ります。 

「第４４号議案 財産（文字書き人形)の取得の専決処分に係る

意見の申出について」、賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手） 

賛成全員でありますので第４４号議案を原案のとおり承認い

たします。 

次に、「第４５号議案 平成３０年度の久留米市立小学校にお

ける小規模特認校制度について」、事務局から説明をお願いしま

す。 
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第４５号議案 平成３０年度の久留米市立小学校における小規模特認校制度につい

て 

事務局 

 

《議案説明》 

教育長 

 

ただいま事務局より第４５号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

（全委員） 

 

（特になし） 

 

教育長 ご質問等が無いようですので早速採決に入ります。 

「第４５号議案 平成３０年度の久留米市立小学校における小

規模特認校制度について」、賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全委員） （挙手） 

 

教育長 賛成全員でありますので第４５号議案を原案のとおり承認い

たします。 

次に、報告事項に移ります。 

 

報告事項 

（１） 教育委員会後援事業等に関する報告 

（２） 平成２９年度第１回久留米市社会教育委員会議の開催について 

（３） 平成３０年度久留米市立中学校選択制実施要項の概要について 

（４） 市内一斉定時退校日の取組について 

（５） 【欠番】 

（６） 第９１回平成２９年度金鷲旗高校柔道大会及び平成２９年度全国高等 

学校総合体育大会の成績報告について 

（７） スポーツ大会成績優秀者個人・団体の報告について 

（８） 平成２９年度トップアスリート支援事業「強化指定選手」の認定に 

ついて 

（９） 有馬記念館企画展「大名有馬家臣団Ⅱ－家臣の家と古文書－」開催案内 

（10） 「第７回中高生ビブリオバトル IN久留米」の開催について 

（11） 久留米市版 子育て世代包括支援センターについて 

 

今後のスケジュール 

○９月定例会 ： ９月２５日 １６時～ 本庁舎３階３０８会議室 

○１０月定例会：１０月２０日  ９時～ 場所調整中（移動教育委員会を予定） 

 

教育長 

 

これで全ての審議が終了しました。以上をもちまして、久留

米市教育委員会８月定例会を終了いたします。 

 


